

Community Support and Sponsorship Consideration Form

Is the organisation applying for sponsorship a customer of Auswide Bank? Yes No
Organisation name: ______
Organisation address: ______
Contact name: ______ Contact email: ______
Contact phone number: ______

SPONSORSHIP DETAILS

What are you requesting sponsorship for?

Sponsorship period or event date: ____

Details of your sponsorship request (please include information and details such as location, history and other important information):

Type of sponsorship: \Box Monetary \Box Donation \Box In-kind

Please provide further details such as monetary amount, type of donation or in-kind support being requested.

What are the key objectives of the organisation and sponsorship and what is the desired impact?

What are the sponsorship benefits and outcomes for Auswide Bank (examples may include media coverage, website or social media promotion and brand awareness opportunities)?

Auswide Bank Ltd ABN 40 087 652 060, AFSL and Australian Credit Licence 239686 is a wholly owned subsidiary of MyState Bank Limited ABN 89 067 729 195, part of MyState Limited ABN 26 133 623 962.

1 of 2



Community Support and Sponsorship Consideration Form

We will only consider sponsorships in which Auswide Bank will have sponsorship exclusivity in the financial services sector.

□ I can confirm that Auswide Bank will be the only financial services organisation involved with the sponsorship.

Auswide Bank will not be the only financial services organisation involved with the sponsorship.

Additional information to support your application:

Please email this completed form and any additional files (such as a proposal document) to **marketing@auswidebank.com.au**. Once the form has been submitted, we will be in contact if any further information is required.

Applications may take up to six weeks to assess and review. We aim to respond to all community support and sponsorship applications as soon as we can however if the application is urgent or under time constraint, please make a note of this in the email.

PRIVACY AND CONSENT

Auswide Bank respects the confidentiality of information provided in all applications that directly relates to the business activities of a community organisation.

Auswide Bank also recognises the importance of safeguarding personal information. Any personal information that is provided to Auswide Bank will be collected and held by us pursuant to our obligations under the *Privacy Act 1988*. Please refer to the Auswide Bank Privacy Policy.

Auswide Bank Ltd ABN 40 087 652 060, AFSL and Australian Credit Licence 239686 is a wholly owned subsidiary of MyState Bank Limited ABN 89 067 729 195, part of MyState Limited ABN 26 133 623 962.

2 of 2